
 

 Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 النموذجي لمادة الرياضيات السنة الخامسة إبتدائي التصحيح

 التّمرين الأول:)0.7 ن(.

 أكمل المساويات الاتية: -ب

15m2= 150000 cm2 , 8m2= 800 dm2 , 0.5m2= 25dm2 

 mda2و  15mالمسافة بين منزل ومدرسة  -ب 

 m41  =dam2مترا  45المسافة بالمتر

27=41+47 

 (ن 0.7)التّمرين الثّاني:

98=( 10 x 9 ) + 8       (............................1.7 ) 

 (1.7صفوف ........... ) 8أعواد:  01عدد الصفوف من 

           (1.7أعواد ...........) 9عدد الأعواد في الصف الأخير: 

 (.ن 0.7):التّمرين الثّالث

27  =7  ( /3  ×57 (.................)1.47) 

 (1.47.......................)العملية العمودية .

 (1.47مترا.........) 27عرض هذه الحديقة: 

3357  =27  ×57 (...........1.47) 

 (1.47العملية العمودية..............)

  𝑚2 3357مساحتها بالمتر مربّع: 

 a 33.57 (..........1.47)مساحتها بالآر: 
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 (.ن 0.7)التّمرين الرّابع:

 (1.7رسم المستقيمان المتعامدان .........)

 (F(.............. )1.47رسم المستقيم )

 C (........1.47)و  Bتعيين النقطتين 

  (1.7المضلع الناتج هو مثلث قائم.......)

 

 (.ن 2)الوضعية الإدماجية:

57  =42 – 98 (............1.47 ) 

 (1.7العمودية..............) العملية

 (1.47مترا ........)  57عرضها :

319  =4  ( ×57  +98 (......)1.47) 

 (1.7العملية العمودية...........)

 (1.47مترا ......) 319محيطها 

485  =04 – 319 (.....1.47) 

 (1.7العملية العمودية ...........)

 (1.47مترا ........) 485طول السياج اللازم: 

08421  =57  ×485 (...............1.47) 

 (1.7العملية العمودية......................)

 (1.47دينارا .........) 08421ثمن السياح: 
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